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TOESTEMMINGSFORMULIER PATIËNT

Uw zorgverlener heeft een geheimhoudingsplicht. Hij kan niet zomaar uw medische gegevens delen, ook niet wanneer u een klacht heeft en een expertise wenst van het radiologisch onderzoek dat u heeft gehad. 
De Nederlandse Vereniging voor Radiologie (NVvR) biedt partijen die betrokken zijn in klachtsituaties een onafhankelijke expertiseprocedure, die gepubliceerd is op de website www.radiologen.nl. Zowel de betrokken radioloog als de patiënt dienen tevoren in te stemmen met het inroepen van deze procedure.
Met de ondertekening van dit formulier stemt u in met het inroepen van de expertiseprocedure van de NVvR. Tevens geeft u toestemming aan de zorgverlener om de gegevens te verstrekken die relevant zijn voor die onafhankelijke expertise. Ook geeft u toestemming aan de NVvR om die gegevens geanonimiseerd te gebruiken voor de verbetering van de kwaliteit van zorg en voor onderwijsdoeleinden. 
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De Nederlandse Vereniging voor Radiologie (NVvR) biedt partijen die betrokken zijn in klachtsituaties een onafhankelijke expertiseprocedure, die gepubliceerd is op de website www.radiologen.nl. Zowel de betrokken radioloog als de patiënt dienen tevoren in te stemmen met het inroepen van deze procedure.
Met de ondertekening van dit formulier stemt u in met het inroepen van de expertiseprocedure van de NVvR. Tevens geeft u toestemming om de gegevens te verstrekken die relevant zijn voor die onafhankelijke expertise. Ook geeft u toestemming aan de NVvR om die gegevens geanonimiseerd te gebruiken voor de verbetering van de kwaliteit van zorg en voor onderwijsdoeleinden. 
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